

古人常说“两情若是长久时，又岂在朝朝暮暮”，可对于网络时代的今天，手机微信实时沟通，语音、视频方便快捷，年轻人们的爱情就是要“朝朝暮暮在眼前”，把每个节日都当成人情人节来度过的情侣们，怎能错过中国传统的情人节——七夕节，在这充满浪漫甜蜜的一天，文艺青年们又将怎样度过呢？

文艺青年的七夕“栖息地”

■本报记者 朱燕

七夕第一站——不能免俗的电影院

看电影应该是情侣们最常做的一件事，选一部两个人都喜欢的片子牵手去影院度过两个小时，是让甜蜜加倍的法宝。七夕节（8月28日）当天，多部爱情电影同期上档，赶紧选择一部带着你爱的TA去共渡甜蜜吧！

《泡芙小姐》

导演：张歆艺

主演：张歆艺、王栎鑫、谭维维、于莎莎

剧情介绍：泡芙（张歆艺饰）是一个在父母的宠溺下长大的女孩。留学回来后的她在闺蜜 party 上邂逅了勤工俭学的大学生顾上（王栎鑫饰），两人一见钟情。充满冒险精神的“可爱女人”泡芙小姐和“乖乖男”顾上先生在几次短暂的相处后，很快成为合法夫妻，从而展开了一场真挚有趣的爱情大冒险。

向来以“敢爱敢做”形象示人的张歆艺首次执导自演的作品，就本色出演了同样“敢爱敢做”的女主角泡芙。而张歆艺选择的男主角是快男出道，这两年才通过网剧《最好的我们》以及自家萌娃才累积更多人气的歌手王栎鑫，二人也将在片中有许多亲密戏份。值得一提的是，张歆艺的老公袁弘据说也将在片中出演，张歆艺为其安排了三秒钟的镜头。

《蝴蝶公墓》

导演：马伟豪

主演：张俪、锦荣、李子峰、安悦溪、李若彤

剧情介绍：舞蹈家尚小蝶（张俪饰），为五年前离开的恋人编排了一支《蝶舞》，大获成功。受国外文化基金邀请去布达佩斯选角编舞。小蝶在所有舞者中最看好自卑

的白露（安悦溪饰），白露告诉小蝶，想要借助蝴蝶公墓找到失踪的姐姐。小蝶还发现，基金继承人庄秋水（锦荣饰）就是自己五年前的恋人。但随着舞者宋优中毒、田巧坠楼、白露失踪，小蝶自己也受到威胁。一切谜团都指向了蝴蝶公墓。

由于《蝴蝶公墓》的多个元素均与好莱坞奇幻爱情片《暮光之城》有一定相似度，因此，《蝴蝶公墓》也被称为中国版的《暮光之城》。“小龙女”李若彤此次片中饰演锦荣的妈妈，是一位住在蝴蝶公墓里的半蝶人，22年后再次入古墓，不过此“古墓”已非彼“古墓”了。

七夕第二站——为爱情动动手

如果说两个人在一起每天都像是新鲜的旅行，那么总要为爱情留下一份值得珍藏的纪念品才行，而共同制作的纪念品是不是更有纪念价值呢？

《人鬼情未了》中最经典的一个镜头莫过于男主角从背后抱着女主角一起做陶艺，这个镜头不仅成为了之后很多影视剧的效仿对象，相信也给了许多年轻男女们想学习陶艺的念头。看着一块普通的泥土经过两个人的双手变成一个充满爱意的陶艺作品，想想就觉得十分浪漫。位于滨江道欧乐广场3楼的陶艺空间就是一个可以为情侣们提供共同做陶艺的好地方。位于整层楼最安静的角落，很适合专心制作陶艺品，价钱便宜，店主也会适时给予初学者一定的指导，待成品完成后还可以提供烧制服务，既给了情侣们共处的制作时间，也帮助了情侣们完成一个具有收藏价值的纪念品。再加上专业人士的悉心教导，这看上去并不简单的陶艺，让零基础的初学者也能轻松搞定，增加内心小小的成就感。

除了陶艺，画画也是不少文艺青年所中意的项目。如今津城涌现了不少零基础画室，既有专业人士帮助你打底，教会你色

彩搭配，又有足够的画具供应，找上悠闲地一天，和你爱的人到画室，各自一张画板画出对彼此的爱是不是非常浪漫呢？坐落于南开大悦城公寓2楼的文艺画馆是记者比较推荐的一个画室。这家画室位于公寓高层内，地方不大但是却被装饰得温馨、浪漫，是一个非常适合作画的好地方，令人放松且舒服。优雅的环境配上一杯清香的热茶，给你一个完美的作画状态。店主除了会帮客人讲解绘画知识外，也可以根据客人的要求帮助打底、上色，给出适当的指导意见，帮助客人更快的完成画作。

七夕第三站——回归最初的童真

两个人在一起最好的状态莫过于，“在你面前，我可以永葆纯真，成为一个孩子的模样。”不管年纪多大，和心爱的人在一起，永远都是那个爱撒娇的小孩。所以七夕这天，比起惯有的鲜花和烛光晚餐，不如带着你爱的TA去找寻更多的童趣。

在电影《致我们终将逝去的青春》中，去海洋馆看海豚成为联系男女主角之间情感变化的一个小纽带，陈孝正对驯兽师说了一句话之后，郑微如愿摸到了白鲸，这一幕也成为了推动剧情发展的关键因素。

在现实生活中，不需要影片中这么多曲折的爱情故事，就轻松和你爱的人相约海洋馆吧！无论是看精彩的海豚表演还是唯美的白鲸之恋，无论是如梦似幻的海底世界还是品种繁多的海洋动物，总会让人有一种置身于极地海洋梦幻之中的感觉，让人流连忘返。除了场馆内的海洋世界之外，新开设的未来水母馆也是值得一看的好地方，今年年初正式亮相的“未来水母馆”是目前国内规模最大的、首个具有开放式后场的特色水母主题展馆，展缸总数为80余只，展出水母种类近20种、数量多达万余只。多种体验和观赏项目展现出一个五光十色、神奇梦幻的水母世界。